
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 38  (trigésima oitava) Sessão Ordinária da terceira Sessão 
Legislativa, da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova 
Russas realizada aos 20 (vinte) dias do mês novembro de 2019, às dezessete 
horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a 
Rua Manoel Peixoto N° 170, Centro desta cidade, sob a presença 
vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martf( 
Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, 
Francisco José de Sousa Diogo, Francisco Hudson Guilherme Araújo, 
Izabel Moura de Carvalho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira / 
Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa e Pedro Veras de Lira/ 
Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente, em nome de Deus fez a 
abertura da sessão iniciando o expediente com a execução dos Hinos 
Nacional e do Município. Em seguida solicitou que o primeiro secretário 
fizesse a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada com uma ressalva: 
O Vereador Luís Teixeira Freitas estava presente. Leitura, distribuição de 
cópias e encaminhamento à Comissão de Justiça e Redação do Projeto de 
Lei do Legislativo n° 051/2019 de autoria da Vereadora Izabel Moura que 
"Concede Título de Cidadania ao Sr. INACIO CARVALHO ROCHA e 
indica outras providencias". Leitura da Indicação de N° 42/2019 de autoria 
do vereador Marcelo Evangelista que" Indica a pavimentação em pedra 
tosca na Localidade de Sítio Novo" (aprovada). Leitura do Projeto de Lei 
do Legislativo n° 049/2019 de autoria do Vereador Paulinho Talegal que 
CONCEDE TITULO DE CIDADANIA NOVARRUSSENSE AO SR. 
CLEITON ALVES DE MIELO" (aprovado). Projeto de Lei do Legislativo 
W 050/2019 de autoria do Vereador Paulinho Talegal que CONCEDE 

W' TITULO DE CIDADANIA NOVARRUSSENSE AO SR. FRANCISCO 
HUDSON GUILHERME ARAÚJO" (aprovado). Leitura do Projeto de Lei 
do Executivo de N° 24/2019 que " Altera o Artigo 4° da Lei Municipal N° 
703, de 24 de junho de 2009"( aprovado).Moção de Congratulações ao Sr. 
Chiquinho da Vila apresentada pelo Vereador Antônio Carlos( 4 
aprovada)NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Hudson Guilherme - 
Saudou a todos, pediu que a líder lutasse para que os músicos do município 
fossem pagos; Pediu ao chefe dos tributos que venha a esta Casa dar 
explicações sobre os percentuais cobrados na iluminação pública; Solicitou 
a regularização da Guarda Municipal; Pediu que lute,m contra preconceitos 



e disse que sempre lutará por causas; Agradeceu a seus pais, população, 
colegas e familiares pelo Título de Cidadania. Pedro Lira - Saudou a todos, 
falou que acha que a discriminação está no psicológico das pessoas e que 
cada um deve lutar pelos seus objetivos; Convidou os Vereadores para se 
fazerem presentes ao Encontro dos Agricultores no Parque José Evangelista 
que acontecerá nos dias 23 e 24 de novembro; Pediu a líder que cobre o 
pagamento das pessoas que trabalharam na festa que aconteceu nos festejos 
da Padroeira do Canindezinho; Agradeceu ao Secretário Anderson pelos 
pipas de água. Izabel Moura - Saudou a todos em especial aos agentes de 
endemias pela conquista e à Secretária Flavia Braga pelo belíssimo evento ,. j 
alusivo ao Novembro Azul; Fez a leitura do Convite do Encontro LGB,iJ 
Agradeceu ao Anderson pela atenção e falou sobre o dia da consciência e 
preconceito que ainda exclui pessoas na sociedade. Toinha do Capitão - 
Saudou a todos, parabenizou aos agentes de endemias pela conquista; ,  
Parabenizou Hudson pelo Título de Cidadania; Parabenizou Cleiton meio 
pela Cidadania Novarrussense; Parabenizou a Secretária de Saúde pelo dia / 
D do Novembro Azul e disse que foi um grande evento; Cobrou os 
pagamentos dos garis que estão em atraso; Parabenizou o Prefeito e a 
Secretaria de infraestrutura pela reforma da passagem molhada do Mulungú; 
Cobrou o calçamento do Muringue. Marcelo Evangelista - Saudou a todos, 
disse ser a favor de tudo o que vem melhorar a vida dos agentes de endemias 
e que são merecedores destes quarenta por cento; Cobrou os pagamentos 
que estão em atraso; Disse ser um absurdo a taxa de iluminação pública 
enquanto existem ruas no escuro, pois o que é apurado dá pra deixar a cidade 
toda iluminada; Disse que o prefeito chamará as agentes de saúde até o fina 
do ano; Disse que conversou com Junior Mano sobre a perseguição do 
Detran e PRE na cidade de Nova Russas e que o mesmo ficou de conversar

, 

 
com o Governador, onde citou que ele mesmo falou com o governador em 
Crateús e falou sobre o assunto, pedindo que seja resolvido essa questão 
sobre o Detran. Denilson - Saudou a todos, parabenizou Hudson pelo títul 
de cidadania; Disse que conversou com o Deputado Junior Mano sobre esse 
problema do Detran em Nova Russas, como também com o Deputado Bruno 
Pedrosa e representante da CDL e que está esperando dos Deputados 
respostas sobre a conversa que terão com o governador e diretor do Detran; 
parabenizou aos agentes de endemias pela merecedora conquista alcançada 
neste dia. O Sr. Presidente Adalberto Filho disse que os comerciantes 
precisam fazer uma forte mobilização e disse que esta Casa será parceira 
nessa mobilização, onde discutirão e farão propostas para resolução dessa 



problemática que aflige os comerciantes novarrussenses. Não havendo mais 
nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente sessão, mandando que lavrasse a presente ata que após 
lida e discutida deverá ser assinada pelos vereadores presentes. Nova 
Russas, 20 de novejilro de 2019. 
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